
 

Zápisnica č. 12/2024 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 3. 7. 2024 o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby  
(online zasadnutie) 

 
                

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  
Overovateľ: Ivan Bindas 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 
 
Zasadnutie pléna Rady 
 
2/ Odvolanie proti rozhodnutiu Rady č. RL/60/2023 zo dňa 20. 12. 2023 
SK č.: REO-RPMS/2023/01070 zo dňa 21. 6. 2023 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Pekný deň s JUDr. Adrianou Krajníkovou (91)/ 
24. 3. 2023/Slobodný vysielač 
ÚK: Združenie ľudí za lepšiu budúcnosť o. z. číslo autorizácie:  
     
3/ Odvolanie proti rozhodnutiu Rady č. RL/23/2023 zo dňa 6. 7. 2023 
SK č.: 0014/SKO/2024 (predch. č. REO-RPMS/2023/00478) 
(vo veci možného porušenia § 239 ods. 1  písm. a), § 239 ods. 5 písm. a) a b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas (programové služby: Jednotka, Dvojka, RTVS 24, RTVS Šport, 
Trojka) 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                                                             číslo autorizácie: AT/22 – AT/26 
       
4/ Odvolanie proti rozhodnutiu Rady č. RL/48/2023 zo dňa 11. 10. 2023 
SK č.: REO-RPMS/2023/01002 zo dňa 10. 5. 2023 
(vo veci možného porušenia § 70 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Poskytovateľ: Slovak Telekom, a.s. (Magio Kino) 
ÚK: Slovak Telekom, a.s.   číslo autorizácie: AP/97 
                                                 
5/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet č. 0007/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. d) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielatelia: Dr. FM, s. r. o., JF Property group s.r.o.     číslo autorizácie: AR/20, AR/26 
 
6/ Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet č. 0009/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Trnavská produkčná s.r.o.      číslo autorizácie: AR/13 
 
7/ Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
8/ Rôzne 
 



 

Zasadnutie senátu 2 
 
9/ SK č.: 0076/SKO/2024 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z.  
(Podnet č. 0035/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Súdna sieň, Policajti v akcii a Prvé oddelenie v čase     
od cca 06:50:43 do 08:43:44 hod./27. 11. 2023/WAU 
ÚK: MAC TV s.r.o. číslo autorizácie: AT/12 
 
10/ SK č.: 0077/SKO/2024 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0036/SO/2024, č. 0040/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Indiana Jones a chrám skazy, Indiana Jones 
a posledná krížová výprava/25. 11. 2023, 2. 12. 2023/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o. číslo autorizácie: AT/10 
 
11/ SK č.: 0078/SKO/2024 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0045/SO/2024)                                                                    
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Ranné správy/14. 12. 2023/TA3 
ÚK: C.E.N. s.r.o.                                                                            číslo autorizácie: AT/87 
 
12/ SK č.: 0101/P/2024 (predch. č. 1022/SKO/2017) 
Sťažnosť č. 650/SO/2017      
(na vysielanie programu Hangadó – Zvuk-art zo dňa 18. 4. 2017)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona, programová služba: Rádio Patria 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                                                            číslo autorizácie: AR/5 
                                                       
13/ SK č.: 0063/SKL/2024  
Žiadosť o autorizáciu vysielania 
ÚK: Šuňava OTV, s.r.o.        číslo autorizácie: 
 
14/ SK č.: 0087/SKL/2024 – 0094/SKL/2024 
Žiadosť o autorizáciu vysielania 
ÚK: LOGOS MEDIA, s.r.o.       číslo autorizácie: 
 
15/ SK č.: 0115/SKL/2024  
Žiadosť o autorizáciu vysielania 
ÚK: NITRANET, s.r.o.        číslo autorizácie: 
 
16/ SK č.: 0080/AMS/2024  
Žiadosť o autorizáciu poskytovania 
ÚK: TURBO TV MEDIA, s.r.o.       číslo autorizácie: 
 
17/ SK č.: 0116/SKL/2024  
Oznámenie o zmene autorizácie vysielania 
ÚK: See & Go, s.r.o.         číslo autorizácie: AT/60 
 



 

Zasadnutie senátu 1 
 
18/ Oboznámenie s rozhodnutím č. RL/10/2024 
 
19/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0131/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 5. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                                            číslo autorizácie: AT/22 
 
20/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0133/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Tlačová beseda zo dňa 5. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87  
 
21/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0135/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Žurnál zo dňa 5. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87  
 
22/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0138/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Na telo zo dňa 14. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                            číslo autorizácie: AT/17 
 
23/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0141/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 22. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                    číslo autorizácie: AR/1 
         
24/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0142/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Ranné správy RTVS zo dňa 4. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                    číslo autorizácie: AT/22, AT/24 
        
25/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0143/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Aktuálne :24 zo dňa 24. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                      číslo autorizácie: AT/24 
 
26/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0144/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Slnko v sieti zo dňa 26. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 98 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                     číslo autorizácie: AT/22 
 



 

27/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0147/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Aktuálne :24 zo dňa 19. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                 číslo autorizácie: AT/24 
 
28/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0150/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Svet :24 zo dňa 25. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                                            číslo autorizácie: AT/24 
 
29/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0151/SO/2024 
(na vysielanie programu Aktuálne :24 zo dňa 2. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                            číslo autorizácie: AT/24 
 
30/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0152/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Noviny zo dňa 2. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                 číslo autorizácie: AT/16 
 
31/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0153/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Správy zo dňa 24. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87  
 
32/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0155/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 5. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 62 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                            číslo autorizácie: AT/22 
 
33/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0158/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Správy zo dňa 16. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87  
 
34/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0159/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Večera s Havranom 26. 3. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                     číslo autorizácie: AT/23 
 
35/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0160/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Reportéri 8. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                     číslo autorizácie: AT/22 



 

36/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0164/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Overovňa zo dňa 17. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska      číslo autorizácie: AR/1 
      
37/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0167/SO/2024 
(na vysielanie programu Flintstonovci zo dňa 19. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                        číslo autorizácie: AT/10 
                                                         
38/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0168/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Král na ťahu zo dňa 22. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87  
                                                                                        
39/ Štatistika slovenských hudobných diel 4. štvrťrok 2023 a 1. štvrťrok 2024                  
Vysielatelia: Rozhlas a televízia Slovenska   
oprávnení vysielatelia 
                                                                                        
40/ Kontrolný monitoring 
Monitoring č. 0003/M/2024  
(monitorované dni: 23. 3. a 4. 4. 2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.             číslo autorizácie: AT/17 
        
41/ Kontrolný monitoring 
Monitoring č. 0004/M/2024  
(monitorované dni: 4. 4. 2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska               číslo autorizácie: AT/22 
 
 

***************** 
 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 320 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia                        
sú splnené. 
 
Uznesenie č. 24-12/1.360: 
Rada schvaľuje program, berie na vedomie informáciu o plnení úloh a za overovateľa zápisnice volí 
Ivana Bindasa. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 



 

Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
Zasadnutie pléna Rady  
 
K bodu 2/ 
Odvolanie proti rozhodnutiu Rady č. RL/60/2023 zo dňa 20. 12. 2023 
SK č.: REO-RPMS/2023/01070 zo dňa 21. 6. 2023 
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Pekný deň s JUDr. Adrianou Krajníkovou (91)/ 
24. 3. 2023/Slobodný vysielač 
ÚK: Združenie ľudí za lepšiu budúcnosť o. z. číslo autorizácie: 
 
Uznesenie č. 24-12/2.361: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako príslušný odvolací orgán podľa § 112 ods. 1 
písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v súlade 
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon č. 71/1967 Zb.“) vo veci odvolania účastníka konania Združenie ľudí za lepšiu budúcnosť               
o. z., Lesná 664/1, 974 01 Banská Bystrica, IČO: 48413828, pro� rozhodnu�u Rady č. RL/60/2023                    
zo dňa 20. 12. 2023, podľa § 59 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. odvolanie účastníka konania  
 

zamieta 
 

a rozhodnu�e Rady č. RL/60/2023 zo dňa 20. 12. 2023 
 

potvrdzuje. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/321: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a zašle ho podávateľovi odvolania. 
T: 3. 8. 2024                                      Z: ReO 
 
K bodu 3/ 
Odvolanie proti rozhodnutiu Rady č. RL/23/2023 zo dňa 6. 7. 2023 
SK č.: 0014/SKO/2024 (predch. č. REO-RPMS/2023/00478) 
(vo veci možného porušenia § 239 ods. 1  písm. a), § 239 ods. 5 písm. a) a b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas (programové služby: Jednotka, Dvojka, RTVS 24, RTVS Šport, 
Trojka) 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                                                             číslo autorizácie: AT/22 – AT/26 
 
 



 

Uznesenie č. 24-12/3.362: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako príslušný odvolací orgán podľa § 112 ods. 1 
písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade 
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon č. 71/1967 Zb.“) vo veci odvolania účastníka konania Slovenská televízia a rozhlas, Mlynská 
dolina 845 45 Bratislava, IČO: 47232480, proti rozhodnutiu Rady č. RL/23/2023 zo dňa 6. 7. 2023, podľa 
§ 59 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. odvolanie účastníka konania 
 

zamieta 
 

a rozhodnutie Rady č. RL/23/2023 zo dňa 6. 7. 2023 
 

potvrdzuje. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/322: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a zašle ho podávateľovi odvolania. 
T: 3. 8. 2024                                      Z: ReO 
 
K bodu 4/ 
Odvolanie proti rozhodnutiu Rady č. RL/48/2023 zo dňa 11. 10. 2023 
SK č.: REO-RPMS/2023/01002 zo dňa 10. 5. 2023 
(vo veci možného porušenia § 70 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Poskytovateľ: Slovak Telekom, a.s. (Magio Kino) 
ÚK: Slovak Telekom, a.s.       číslo autorizácie: AP/97 
 
Uznesenie č. 24-12/4.363: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako príslušný odvolací orgán podľa § 112 ods. 1 
písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v súlade 
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon č. 71/1967 Zb.“) vo veci odvolania účastníka konania Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 
62 Bratislava, IČO: 35 763 469, proti rozhodnutiu Rady č. RL/48/2023 zo dňa 11. 10. 2023, podľa § 59 
ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. odvolanie účastníka konania  
 

zamieta 
 

a rozhodnutie Rady č. RL/48/2023 zo dňa 11. 10. 2023 
 

potvrdzuje. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 



 

Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-12/323: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie a zašle ho podávateľovi odvolania. 
T: 3. 8. 2024                                      Z: ReO 
 
K bodu 5/  
Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet č. 0007/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. d) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielatelia: Dr. FM, s. r. o., JF Property group s.r.o.     číslo autorizácie: AR/20, AR/26 
 
Uznesenie č. 24-12/5.364: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Dr. FM, 
s. r. o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 199 ods. 2 písm. d) 
zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencie 106,4 MHz Prievidza na účely,                   
na ktoré mu bola pridelená. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/324: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                        Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/325: 
Kancelária Rady upovedomí podávateľa podnetu o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/5.365: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi                          
JF Property group s.r.o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa § 199 
ods. 2 písm. d) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania frekvencií 95,0 MHz Humenné 
a 106,6 MHz Poprad na účely, na ktoré mu boli pridelené. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 



 

Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/326: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                        Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/327: 
Kancelária Rady upovedomí podávateľa podnetu o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                        Z: ReO 
 
K bodu 6/ 
Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 264/2022 Z. z.  
Podnet č. 0009/SL/2024 
(vo veci možného porušenia § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Trnavská produkčná s.r.o.      číslo autorizácie: AR/13 
 
Uznesenie č. 24-12/6.366:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný pod                             
č. 0009/SL/2024 smerujúci voči vysielateľovi Trnavská produkčná s.r.o. a uznala podnet na preverenie 
podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/328: 
Kancelária Rady upovedomí podávateľa podnetu na preverenie o výsledky preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                        Z: ReO 
 
K bodu 7/ 
Informácie o plánovaných a uskutočnených zahraničných služobných cestách 
 
Uznesenie č. 24-12/7.367: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 



 

Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
8/ Rôzne 
 
 
Zasadnutie senátu 2 
 
K bodu 9/ 
SK č.: 0076/SKO/2024 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z.  
(Podnet č. 0035/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 5 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Súdna sieň, Policajti v akcii a Prvé oddelenie v čase     
od cca 06:50:43 do 08:43:44 hod./27. 11. 2023/WAU 
ÚK: MAC TV s.r.o.       číslo autorizácie: AT/12 
 
Uznesenie č. 24-12/9.368: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej, postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. rozhodla, že účastník 
správneho konania č. 0076/SKO/2024, MAC TV s. r. o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 5 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

tým, 
 
že vo vysielaní televíznej programovej služby WAU dňa 27. 11. 2023 v čase od cca 06:50:43 do 08:43:44 
hod. v prípade vysielania programov Súdna sieň, Policajti v akcii a Prvé oddelenie neoznačil                                   
na obrazovke svoju programovú službu nezameniteľným obrazovým symbolom (logom), 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 134 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona.  
 
Podľa § 135 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 
sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 



 

Úloha č. 24-12/329: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
K bodu 10/ 
SK č.: 0077/SKO/2024 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0036/SO/2024, č. 0040/SO/2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Indiana Jones a chrám skazy, Indiana Jones 
a posledná krížová výprava/25. 11. 2023, 2. 12. 2023/JOJ 
ÚK: MAC TV s.r.o.  číslo autorizácie: AT/10 
 
Uznesenie č. 24-12/10.369: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov, rozhodla, že správne konanie č. 0077/SKO/2024 vedené voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. 
podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/330: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 17. 7. 2024                        Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/331: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 11/ 
SK č.: 0078/SKO/2024 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
(Podnet č. 0045/SO/2024)                                                                    
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Monitorovaný program/deň/programová služba: Ranné správy/14. 12. 2023/TA3 
ÚK: C.E.N. s.r.o.                                                                            číslo autorizácie: AT/87 
 
Uznesenie č. 24-12/11.370:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom                       



 

z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. Kataríny 
Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
rozhodla, že účastník správneho konania č. 0078/SKO/2024, C.E.N. s.r.o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

tým, 
 
že na programovej službe TA3 odvysielal dňa 14. 12. 2023 o cca 8:02 hod. program Ranné správy, 
a v rámci neho spravodajský príspevok s názvom „EK zasiahne proti SR, ak bude treba“, ktorý obsahoval 
informácie o možnom zásahu Európskej komisie voči Slovenskej republike kvôli plánovanému zrušeniu 
Úradu špeciálnej prokuratúry a ďalším úpravám fungovania justičných orgánov a vyjadrenie 
predstaviteľa opozičnej politickej strany, a to bez toho,  aby príspevok obsahoval alebo sprostredkoval 
vyjadrenie alebo stanovisko vlády Slovenskej republiky alebo vládnej koalície, čím prišlo 
k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti spravodajského programu, 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 134 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona. 
 
Podľa § 135 ods. 5 zákona č. 264/2022 Z. z. „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej porušenie 
sa sankcia uložila.“ 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/332: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 3. 8. 2024                                     Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/333: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok prešetrenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 12/ 
SK č.: 0101/P/2024 (predch. č. 1022/SKO/2017) 
Sťažnosť č. 650/SO/2017      
(na vysielanie programu Hangadó – Zvuk-art zo dňa 18. 4. 2017)  
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona, programová služba: Rádio Patria 
ÚK: Slovenská televízia a rozhlas                                                             číslo autorizácie: AR/5 



 

Uznesenie č. 24-12/12.371: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109, § 110 a § 236 ods. 1 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 
zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
a § 234 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z., rozhodla, že správne konanie č. 0101/P/2024 (predchádzajúce 
č. 1022/SKO/2017) vo veci možného porušenia povinnosti podľa § 16 ods. 3 písm. b) zákona                                   
č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii“) vedené voči vysielateľovi Slovenská 
televízia a rozhlas, podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/334: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
K bodu 13/ 
SK č.: 0063/SKL/2024  
Žiadosť o autorizáciu vysielania 
ÚK: Šuňava OTV, s.r.o.   číslo autorizácie: 
 
Uznesenie č. 24-12/13.372: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), v senáte 2 zloženom                        
z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členov senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom 
konaní č. 0063/SKL/2024 zo dňa 1. 2. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila 
žiadosť o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
Šuňava OTV, s.r.o. 
Trojičné námestie 255/3 
059 39 Šuňava 
IČO: 36 474 444 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2000/195/


 

spoločnosti Šuňava OTV, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/165 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: Obecné televízne vysielanie  
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
3. Základný spôsob verejného prenosu: KDS 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 30 min. každý víkend   
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: CD/DVD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnosti 

k významným podujatiam: televízna programová služba s obmedzeným prístupom verejnosti 
(podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Pavol Bega, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 19. 6. 2024, vložka  
č. 44345 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
štatistického úradu zo dňa 20. 6. 2024, spisová značka: RPO­1629465/2024, Id v zdrojovom 
registri: 89343, registračný úrad: Okresný súd Prešov, Registračné číslo Sro/12958/P, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 20. 6. 2024, 
spisová značka: RPO­1629465/2024, Id v zdrojovom registri: 89343, registračný úrad: Okresný súd 
Prešov, Registračné číslo Sro/12958/P. 
 

III. 
 
Doložky: nežiada 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/335: 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 0063/SKL/2024 a zašle ho účastníkovi 
konania. 
T: 3. 8. 2024                                     Z: ReO 
 



 

K bodu 14/ 
SK č.: 0087/SKL/2024 – 0094/SKL/2024 
Žiadosť o autorizáciu vysielania 
ÚK: LOGOS MEDIA, s.r.o.  číslo autorizácie: 
 
Uznesenie č. 24-12/14.373: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                    
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                        
č. 0087/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/166 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA LOGOS 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: nie 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje                
bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia                   
§ 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
 
 



 

II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
III. 

 
Doložky: 
Doložky iného verejného prenosu: DVB-S, DVB-H, IPTV 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/336: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/14.374: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                 
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                        
č. 0088/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 



 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/167 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA MICHALOVCE 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba s obmedzeným prístupom verejnos� 
(podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/337: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/14.375: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                        



 

č. 0089/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/168 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA HLIVIŠTIA 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba s obmedzeným prístupom verejnos� 
(podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 



 

spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/338: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/14.376: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                  
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                        
č. 0090/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/169 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA ZALUŽICE 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  



 

9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 
programovej služby: DVD/CD/USB 

10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 
k významným poduja�am: televízna programová služba s obmedzeným prístupom verejnos� 
(podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/339: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/14.377: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                  
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                        
č. 0091/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  



 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/170 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA ZEMPLÍN 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-T 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje                
bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia                          
§ 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
III. 

 
Doložky: 
Doložky iného verejného prenosu: DVB-S, DVB-C, DVB-H, IPTV 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/340: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 



 

Uznesenie č. 24-12/14.378: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                      
č. 0092/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/171 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA VÝCHOD 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-T 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-T 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: nie 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje                
bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia                  
§ 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
 

II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 



 

3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
III. 

 
Doložky: 
Doložky iného verejného prenosu: DVB-S, DVB-C, DVB-H, IPTV 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/341: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/14.379: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                       
č. 0093/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/172 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 



 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA ŠÍRAVA 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba s obmedzeným prístupom verejnos� 
(podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 

 
1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 

Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/342: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/14.380: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                 
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní               
č. 0094/SKL/2024 zo dňa 25. 3. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
LOGOS MEDIA, s.r.o. 
Štefana Kukuru 154/14 
071 01 Michalovce 
IČO: 50 635 107 



 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� LOGOS MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/173 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: TELEVÍZIA SOBRANCE 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: lokálne vysielanie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba s obmedzeným prístupom verejnos� 
(podľa ustanovenia § 24 ods. 3 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Michal Lašanda, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 11. 6. 2024, 
vložka č. 44234 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom 
registri: 4367579, registračný úrad: Mestský súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621328/2024, Id v zdrojovom registri: 4367579, registračný úrad: Mestský 
súd Košice, Registračné číslo Sro/40468/V. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



 

Úloha č. 24-12/343: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                       Z: ReO 
 
K bodu 15/ 
SK č.: 0115/SKL/2024  
Žiadosť o autorizáciu vysielania 
ÚK: NITRANET, s.r.o.   číslo autorizácie: 
 
Uznesenie č. 24-12/15.381: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                       
č. 0115/SKL/2024 zo dňa 13. 5. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
NITRANET, s.r.o. 
Hornočermánska 55 
949 01 Nitra  
IČO: 36 534 633 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� NITRANET, s.r.o. 
 

autorizáciu vysielania č. AT/174 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: Tv Dovolenka 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje                 



 

bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia                         
§ 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Slavomír Turčáni, Ing. Veronika Turčániová, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora 
zo dňa 11. 6. 2024, vložka č. 26733 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621886/2024, Id v zdrojovom 
registri: 97411, registračný úrad: Okresný súd Nitra, Registračné číslo Sro/11711/N, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621886/2024, Id v zdrojovom registri: 97411, registračný úrad: Okresný súd 
Nitra, Registračné číslo Sro/11711/N. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/344: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/15.382: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                 
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní              
č. 0115/SKL/2024 zo dňa 13. 5. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť 
o autorizáciu vysielania doručenú Rade účastníkom konania: 
 
NITRANET, s.r.o. 
Hornočermánska 55 
949 01 Nitra  
IČO: 36 534 633 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnu�e podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnu�e: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 161 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnos� NITRANET, s.r.o. 
 



 

autorizáciu vysielania č. AT/175 
 

na vysielanie televíznej programovej služby za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov programovej služby: Tv Reality 
2. Štandard digitálneho príjmu: DVB-C 
3. Základný spôsob verejného prenosu: DVB-C 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 
5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 24 hodín denne/7 dní v týždni  
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD/CD/USB 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnos� 

k významným poduja�am: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje                 
bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia                
§ 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Iden�fikácia konečného užívateľa výhod: 
Slavomír Turčáni, Ing. Veronika Turčániová, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora 
zo dňa 11. 6. 2024, vložka č. 26733 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, spisová značka: RPO-1621886/2024, Id v zdrojovom 
registri: 97411, registračný úrad: Okresný súd Nitra, Registračné číslo Sro/11711/N, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov šta�s�ckého úradu zo dňa 11. 6. 2024, 
spisová značka: RPO-1621886/2024, Id v zdrojovom registri: 97411, registračný úrad: Okresný súd 
Nitra, Registračné číslo Sro/11711/N. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/345: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                        Z: ReO 
 
K bodu 16/ 
SK č.: 0080/AMS/2024  
Žiadosť o autorizáciu poskytovania 
ÚK: TURBO TV MEDIA, s.r.o.       číslo autorizácie: 
 



 

Uznesenie č. 24-12/16.383: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom z predsedu senátu 
doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, v súlade                                 
so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní                           
č. 0080/AMS/2024 zo dňa 31. 5. 2024 podľa ustanovenia § 160 zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila 
žiadosť o autorizáciu poskytovania doručenú Rade účastníkom konania: 
  
TURBO TV MEDIA, s.r.o. 
Bojnická 18 
831 04 Bratislava - mestská časť Nové Mesto 
IČO: 35 852 488 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. 
o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

regulátor podľa ustanovenia § 177 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnosti TURBO TV MEDIA, s.r.o. 
 

autorizáciu poskytovania audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie č. AP/178 
 

za týchto podmienok: 
 

I. 
 
1. Názov audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie: TURBO TV 
2. Adresa webového sídla alebo špecifikácia aplikácie, prostredníctvom ktorej je audiovizuálna 

mediálna služba na požiadanie prístupná: 
− https://turbotv.sk/ 
− https://www.youtube.com/@TeleviziaTurboTV 
− https://www.facebook.com/turbotv.sk/videos 
− https://www.instagram.com/turbotv_sk/reels/ 

3. Komunitná videoslužba: nie 
 

II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Ing. Peter Borovička, Mgr. Robert Turanský, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora 
zo dňa 13. 6. 2024, vložka č. 40914 

2. Údaj o tom, či je poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie súčasťou mediálnej 
skupiny: nie je 

3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie, alebo podiel na hlasovacích právach: podľa odpisu registrovaného subjektu 
z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 13. 6. 2024, spisová značka: 
RPO-1624147/2024, Id v zdrojovom registri: 236157, registračný úrad: Mestský súd Bratislava III, 
Registračné číslo Sro/28263/B, 



 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb 
a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 13. 6. 2024, spisová značka: RPO-1624147/2024,                        
Id v zdrojovom registri: 236157, registračný úrad: Mestský súd Bratislava III, Registračné číslo 
Sro/28263/B. 

 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/346: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnu�a a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 3. 8. 2024                                  Z: ReO 
 
K bodu 17/ 
SK č.: 0116/SKL/2024  
Oznámenie o zmene autorizácie vysielania 
ÚK: See & Go, s.r.o.    číslo autorizácie: AT/60 
 
Uznesenie č. 24-12/17.384: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona  
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 2 zloženom 
z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Mgr. Kataríny Začkovej, 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov a § 234 zákona  
č. 264/2022 Z. z., v správnom konaní č. 0116/SKL/2024 zo dňa 14. 5. 2024 posúdila doručené 
oznámenie z dôvodu vykonaných zmien autorizácie vysielania č. AT/60 účastníkom konania (ďalej aj 
„ÚK“): 
 
See & Go, s.r.o. 
Strážna 9/C 
831 01 Bratislava 
IČO: 45 937 044 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 162 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

mení 
 
rozhodnutie o udelení autorizácie vysielania č. AT/60, ktorá v plnom znení znie takto: 
 

„I. 
 

1. Názov programovej služby: DOK TV 
2. Štandard digitálneho príjmu: internet 
3. Základný spôsob verejného prenosu: internet 
4. Lokálne/komunitné vysielanie: nie 



 

5. Monotypová programová služba: áno 
6. Vysielanie prostredníctvom internetu: nie 
7. Jazyk vysielania: slovenský jazyk 
8. Časový rozsah vysielania programovej služby: 12 hodín denne 
9. Formát, v ktorom vysielateľ poskytne regulátorovi na účely výkonu dohľadu záznam vysielania 

programovej služby: DVD 
10. Údaj o predbežnom zaradení vysielanej televíznej programovej služby na účely prístupu verejnosti 

k významným podujatiam: televízna programová služba, spôsob vysielania ktorej umožňuje               
bez zaplatenia osobitného poplatku prístup viac ako 80 % obyvateľov (podľa ustanovenia                       
§ 24 ods. 3 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 

 
II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Ivan Šimonič, JUDr. Martin Záhorský, podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 
3. 4. 2023, vložka č. 4317 

2. Údaj o tom, či je vysielateľ súčasťou mediálnej skupiny: nie je 
3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov 
štatistického úradu zo dňa 9. 6. 2023, spisová značka: RPO-1292743/2023, Id v zdrojovom registri: 
2194813, registračný úrad: Okresný súd Bratislava I., Registračné číslo Sro/69203/B. 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa: podľa odpisu registrovaného 
subjektu z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 9. 6. 2023, spisová 
značka: RPO-1292743/2023, Id v zdrojovom registri: 2194813, registračný úrad: Okresný súd 
Bratislava I., Registračné číslo Sro/69203/B. 

 
III. 

 
 Doložky:  
  
 Doložky iného verejného prenosu: 
 

1. Doložka 
Spôsob verejného prenosu: KDS v príslušnom štandarde digitálneho televízneho príjmu  
(DVB-C) 
 

2. Doložka 
Spôsob verejného prenosu: KDS v príslušnom štandarde analógového televízneho príjmu 

 
3. Doložka 

Spôsob verejného prenosu: DVB-T“ 
 
Hlasovanie: 

Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/347: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 0116/SKL/2024 rozhodnutie a zašle ho účastníkovi 
konania.  
T: 3. 8. 2024                       Z: ReO 



 

Zasadnutie senátu 1 
 
K bodu 18/ 
Oboznámenie s rozhodnutím č. RL/10/2024 
 
Uznesenie č. 24-12/18.385:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 19/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0131/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Správy RTVS zo dňa 5. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                                           číslo autorizácie: AT/22 
 
Uznesenie č. 24-12/19.386: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „regulátor“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne 
konanie voči vysielateľovi Slovenská televízia a rozhlas vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona 
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe Jednotka dňa 5. 4. 2024 o cca 19:00 hod. 
odvysielal program Správy RTVS, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť 
a nestrannosť spravodajského programu. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/348: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                                     Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/349: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 20/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0133/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Tlačová beseda zo dňa 5. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                         číslo autorizácie: AT/87 



 

Uznesenie č. 24-12/20.387: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                  
na preverenie evidovaný pod č. 0133/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TA3 
vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona  
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/350: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 21/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0135/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Žurnál zo dňa 5. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                         číslo autorizácie: AT/87 
 
Uznesenie č. 24-12/21.388:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi C.E.N. s.r.o. vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
v súvislosti s tým, že na programovej službe TA3 dňa 5. 4. 2024 o cca 15:59 hod. odvysielal program 
Žurnál, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť 
spravodajského programu. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas proti 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/351: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 22/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0138/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Na telo zo dňa 14. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.                           číslo autorizácie: AT/17 



 

Uznesenie č. 24-12/22.389: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                      
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                      
na preverenie evidovaný pod č. 0138/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby                              
TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o. a uznala podnet na preverenie podľa 
ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/352: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 23/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0141/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Z prvej ruky zo dňa 22. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                     číslo autorizácie: AR/1 
 
Uznesenie č. 24-12/23.390: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                       
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                         
na preverenie evidovaný pod č. 0141/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Rádio 
Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia  
§ 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková proti 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 2-1, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/353: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 24/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0142/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Ranné správy RTVS zo dňa 4. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska     číslo autorizácie: AT/22, AT/24 
 



 

Uznesenie č. 24-12/24.391: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                  
na preverenie evidovaný pod č. 0142/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programových služieb 
Jednotka a RTVS 24 vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa 
ustanovenia § 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/354: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 25/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0143/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Aktuálne :24 zo dňa 24. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                      číslo autorizácie: AT/24 
 
Uznesenie č. 24-12/25.392: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi Slovenská televízia a rozhlas vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona                           
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe RTVS 24 dňa 24. 4. 2024 o cca 13:30 hod. 
odvysielal program Aktuálne :24, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť 
a nestrannosť spravodajského programu. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/355: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                                     Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/356: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 



 

K bodu 26/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0144/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Slnko v sieti zo dňa 26. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 98 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                      číslo autorizácie: AT/22 
 
Uznesenie č. 24-12/26.393: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                   
na preverenie evidovaný pod č. 0144/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska s a uznala podnet na preverenie v časti možného porušenia 
ustanovenia § 98 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona  
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/357: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
Uznesenie č. 24-12/26.394: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnety   
na preverenie evidované pod č. 0144/SO/2024 smerujúce voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnety na preverenie v časti možného porušenia 
ustanovenia § 25 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona  
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnené. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/358: 
Kancelária Rady informuje podávateľov podnetov na preverenie o výsledku preverenia podnetov. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 27/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0147/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Aktuálne :24 zo dňa 19. 2. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska     číslo autorizácie: AT/24 



 

Uznesenie č. 24-12/27.395: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                     
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                   
na preverenie evidovaný pod č. 0147/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby RTVS 24 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150  
ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/359: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 28/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0150/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Svet :24 zo dňa 25. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                                            číslo autorizácie: AT/24 
 
Uznesenie č. 24-12/28.396:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                        
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi Slovenská televízia a rozhlas vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona  
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe RTVS 24 dňa 25. 4. 2024 o cca 08:30 hod. 
odvysielal program Svet :24, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť 
a nestrannosť spravodajského programu. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/360: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                                     Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/361: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 



 

K bodu 29/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0151/SO/2024 
(na vysielanie programu Aktuálne :24 zo dňa 2. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska     číslo autorizácie: AT/24 
 
Uznesenie č. 24-12/29.397: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                      
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                      
na preverenie evidovaný pod č. 0151/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby                               
RTVS 24 vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia             
§ 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/362: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 30/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0152/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Noviny zo dňa 2. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                 číslo autorizácie: AT/16 
 
Uznesenie č. 24-12/30.398: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „regulátor“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 
ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne 
konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 
Z. z. v súvislosti s tým, že na programovej službe JOJ 24 dňa 2. 5. 2024 o cca 15:00 hod. odvysielal 
program Noviny, v ktorom mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť 
spravodajského programu. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/363: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                                     Z: ReO 



 

Úloha č. 24-12/364: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 31/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0153/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Správy zo dňa 24. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87 
 
Uznesenie č. 24-12/31.399: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                       
a PhDr. Marty Danielovej  postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                       
na preverenie evidovaný pod č. 0153/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TA3 
vysielateľa C.E.N s.r.o a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona                              
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/365: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                        Z: PgO 
 
K bodu 32/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0155/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 5. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b), § 62 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                                            číslo autorizácie: AT/22 
 
Uznesenie č. 24-12/32.400: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                    
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                 
na preverenie evidovaný pod č. 0155/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 
13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



 

Úloha č. 24-12/366: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
Uznesenie č. 24-12/32.401: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                     
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej v súlade s § 150 ods. 11 zákona č. 264/2022 Z. z. postupuje podnet 
na preverenie evidovaný pod č. 0155/SO/2024 v časti možného porušenia § 62 ods. 6 zákona                              
č. 264/2022 Z. z. Komisii na ochranu maloletých ako orgánu príslušnému v oblasti ochrany maloletých 
podľa § 108 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z. a podľa § 14a zákona č. 40/2015 Z. z. o audiovízii ako orgánu 
pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania podľa § 12 zákona                
č. 40/2015 Z. z. o audiovízii. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/367: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o postúpení časti podnetu. 
T: 15. 7. 2024                      Z: PgO 
 
K bodu 33/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0158/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Správy zo dňa 16. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87 
 
Uznesenie č. 24-12/33.402: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                     
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                  
na preverenie evidovaný pod č. 0158/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TA3 
vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona                            
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/368: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu.  
T: 15. 7. 2024                                                                                                                                                    Z: PgO 
 



 

K bodu 34/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0159/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Večera s Havranom 26. 3. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                      číslo autorizácie: AT/23 
 
Uznesenie č. 24-12/34.403:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                      
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                 
na preverenie evidovaný pod č. 0159/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Dvojka 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150  
ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/369: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 35/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0160/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Reportéri 8. 4. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. a), § 61 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                      číslo autorizácie: AT/22 
 
Uznesenie č. 24-12/35.404: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                       
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                   
na preverenie evidovaný pod č. 0160/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka 
vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150  
ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/370: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 



 

K bodu 36/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0164/SO/2024                                                                       
(na vysielanie programu Overovňa zo dňa 17. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska                      číslo autorizácie: AR/1 
 
Uznesenie č. 24-12/36.405: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)                                      
v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                  
na preverenie evidovaný pod č. 0164/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Rádio 
Slovensko vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia 
§ 150 ods. 13 zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/371: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 37/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0167/SO/2024 
(na vysielanie programu Flintstonovci zo dňa 19. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                        číslo autorizácie: AT/10 
 
Uznesenie č. 24-12/37.406: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. a) zákona č. 264/2022 
Z. z. v súvislosti s tým, že odvysielal na programovej službe JOJ dňa 19. 5. 2024 v čase o cca 11:06 hod. 
program Flintstonovci, ktorý bol odvysielaný s českým dabingom, čím mohlo dôjsť k nezabezpečeniu 
používania štátneho jazyka v súlade so zákonom č. 270/1995 Z. z. o štátnom jazyku Slovenskej 
republiky. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



 

Úloha č. 24-12/372: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                                     Z: ReO 
 
Úloha č. 24-12/373: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 15. 7. 2024                                     Z: PgO 
 
K bodu 38/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0168/SO/2024                                                                    
(na vysielanie programu Král na ťahu zo dňa 22. 5. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: C.E.N. s.r.o.                                                                          číslo autorizácie: AT/87 
 
Uznesenie č. 24-12/38.407: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                      
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                     
na preverenie evidovaný pod č. 0168/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby TA3 
vysielateľa C.E.N. s.r.o. a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona                              
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/374: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu.  
T: 15. 7. 2024                                                                                                                                                    Z: PgO 
 
K bodu 39/ 
Štatistika slovenských hudobných diel 4. štvrťrok 2023 a 1. štvrťrok 2024                  
Vysielatelia: Rozhlas a televízia Slovenska   
oprávnení vysielatelia 
 
Uznesenie č. 24-12/39.408: 
Rada v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana 
Bindasa a PhDr. Marty Danielovej berie na vedomie Štatistiku o odvysielaných programoch 
rozhlasových programových služieb obsahujúcu vyhodnotenie podielu slovenských hudobných diel                  
za 4. štvrťrok 2023 a 1. štvrťrok 2024. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



 

Uznesenie č. 24-12/39.409: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                        
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi T.W.Rádio s.r.o. vo veci možného porušenia § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 
v súvislosti s tým, že za mesiace december 2023 a január 2024 nevyhradil v rozhlasovej programovej 
službe Rádio 7 z času vysielania hudobných diel za kalendárny mesiac najmenej 25 % vysielaniu 
slovenských hudobných diel. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/375: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                            Z: ReO 
 
Uznesenie č. 24-12/39.410: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi BB FM s. r. o. vo veci možného porušenia § 215 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. 
v súvislosti s tým, že za mesiace október 2023 a január 2024 nevyhradil v rozhlasovej programovej 
službe BB FM Rádio z času vysielania hudobných diel za kalendárny mesiac najmenej 25 % vysielaniu 
slovenských hudobných diel. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 24-12/376: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 17. 7. 2024                            Z: ReO 
 
K bodu 40/ 
Kontrolný monitoring 
Monitoring č. 0003/M/2024  
(monitorované dni: 23. 3. a 4. 4. 2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.             číslo autorizácie: AT/17 
 
Uznesenie č. 24-12/40.411: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 



 

1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej po prerokovaní správy č. 0003/M/2024 o kontrole dodržiavania povinností 
podľa zákona č. 264/2022 Z. z. skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní programovej služby                     
TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. z dní 23. 3. 2024 a 4. 4. 2024 nebolo zistené 
porušenie zákona č. 264/2022 Z. z. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 41/ 
Kontrolný monitoring 
Monitoring č. 0004/M/2024  
(monitorované dni: 4. 4. 2024) 
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 4 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Rozhlas a televízia Slovenska              číslo autorizácie: AT/22 
 
Uznesenie č. 24-12/41.412: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa 
a PhDr. Marty Danielovej po prerokovaní správy č. 0004/M/2024 o kontrole dodržiavania povinností 
podľa zákona č. 264/2022 Z. z. skonštatovala, že v monitorovanom vysielaní programovej služby 
Jednotka vysielateľa Rozhlas a televízia Slovenska zo dňa 4. 4. 2024 nebolo zistené porušenie zákona 
č. 264/2022 Z. z. 
 
Hlasovanie: 

Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
V Bra�slave dňa 3. 7. 2024 
 
 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 
Zapisovateľ: Mgr. Martin Dorociak  
 
Za plénum overil: Ivan Bindas 



 

Za senáty: 
 senát 1: 

       Anikó Dušíková 
       Ivan Bindas 
       Marta Danielová 
 

 senát 2: 
       Pavel Izrael 
       Andrea Cox 
       Katarína Začková 
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